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VŠEOBECNÉ INFORMACE

POSLÁNÍ A CÍLE
Sdružujeme rodiny dětí s těžkým zdravotním handicapem (tj. mentální, tělesné, kombinované 
a jiná zdravotní postižení, včetně dětí s diagnózou autismus) a pomáháme jim řešit nejen 
problémy každodenního života, ale radíme také při jednání s institucemi.
Nabízíme volnočasové a rehabilitační-terapeutické aktivity pro děti se zdravotním postižením 
Napomáháme k integraci do společnosti prostřednictvím kulturních a volnočasových aktivit 
Klubu Hvězdička. Pomáháme s dofinancováním kompenzačních, rehabilitačních a didaktických 
pomůcek a finančně přispíváme na osobní asistenty.

ASOCIACE RODIČŮ A PŘÁTEL ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÝCH DĚTÍ V ČR, O. S. 
(dále jen asociace) je otevřeným, nezávislým, nepolitickým, dobrovolným sdružením s právní 
subjektivitou, působícím na celém území České republiky. 
Sdružení vzniklo za účelem zajišťování, provozovaní, realizace a ochranu práv, zájmů a potřeb 
zdravotně postižených dětí (bez ohledu na jejich postiženi) a jejich rodičů.

VÝBOR KLUBU

Asociace rodičů a přátel zdravotně 
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ÚVODNÍ SLOVO

Vážení a milí přátelé,

dovoluji si Vám předložit rekapitulaci za rok 2012, který byl pro nás dle mého názoru rokem 
úspěšným. Získali jsme potřebné finanční prostředky, sponzory i partnery a díky tomu jsme mohli 
realizovat řadu našich aktivit. 

Za podpory sponzorů, nadací a grantových projektů jsme v minulém roce mohli dofinancovat 
osobní asistenci, kterou děti s handicapem potřebují v předškolních i školních zařízeních, ale také 
při volnočasových aktivitách.

Největší akcí loňského roku byl Rehabilitační pobyt v Pastvinách organizovaný Klubem Hvězdička 
pro těžce postižené děti a jejich rodiny. Pobyt provázely hry, tvoření, masáže a různorodé aktivity, 
které dokázaly vytvořit úsměvy na tvářích dětí i rodičů. Přála bych si, aby takovýchto oddychových 
akcí bylo do budoucna více.

S rokem 2012 vzešla v platnost sociální reforma i novely zákonů, které jsou restriktivní, 
diskriminační a hraničí s Úmluvou OSN o právech lidí se zdravotním postižením.
Tyto zákony, dle mého názoru nepřinesly pro pečující rodiče, postižené lidi i děti nic dobrého.
Místo času stráveného s našimi dětmi se stály fronty na úřadech, zakládaly nesmyslné Skarty, 
které si raději nedovolím komentovat, a řešily se další finanční škrty v oblasti, ve které lidé pomoc 
potřebují. Řádky plné obav jsem psala již v loňském roce a letošní rok čelíme realitě.

Co dodat závěrem? Všichni rodiče těžce postižených dětí Klubu Hvězdička mají velká srdce, 
srdce naplněná láskou, něhou i starostmi, ale za své děti nepřestanou bojovat…

Jitka Fajtová
předsedkyně ARPZPD v ČR, o. s. Klub Hvězdička
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JARNÍ TVOŘENÍ
První akcí v letošním roce bylo „Jarní tvoření.“ Společně jsme se sešli v budově Oblastního spolku 
Českého červeného kříže v Ústí nad Orlicí. Vyráběli jsme jarní dekorace, kuřátka a připravovali se 
na jarní výstavy, kterých se Klub každoročně účastní.

velikonoční výstavy
K jaru patří Velikonoční výstavy. Ty se v obou městech 
pořádají tradičně. V Ústí nad Orlicí výstavu pořádá Oblastní 
spolek Českého červeného kříže a v České Třebové 
Klubcentrum. Své výrobky zde prezentují místní mateřské 
a základní školy, klienti speciálních center a organizací 
pracujících s dětmi. V Ústí nad Orlicí se výstava konala od 
24. 3. – 28. 3. 2012 v Galerii pod radnicí. Návštěvníci si 
zde mohli také vyzkoušet různé techniky malování kraslic, 
nebo pletení košíků z papíru. Také v České Třebové nezůstali 
organizátoři jen u výstavy, která proběhla ve dnech od 2. 

4. -10. 4. 2012. Návštěvníkům připravili celotýdenní doprovodný program. Malovala se kachní 
vejce, vyráběly se zápichy a tvořilo se ze suché trávy.

HVĚZDNÉ OBRÁZKY
Výstava obrázků dětí Klubu Hvězdička pod názvem „ Hvězdné obrázky“ pořádal
Oblastní spolek Českého červeného kříže v Ústí nad Orlicí.

REHABILITAČNÍ POBYT - PASTVINY
Tak jsme se po roce opět dočkali rehabilitačniho pobytu, 
na který jsme se všichni hodně těšili. Letos se konal 
v Pastvinách v příjemném prostředí penzionu dialyzačního 
centra Dialcorp. První setkání nás všech bylo u společné 
večeře, kde jsme se seznámili s programem na víkend. 
Připomenuli jsme si 5. výročí založení našeho Klubu 
a nakrojili „hvězdičkový dortík“. Následoval večer plný 
zábavy. Děti za dozoru a pomoci asistentů hrály hry. A pro 
rodiče si maminka Jaruška připravila netradiční a velmi 
zábavnou tombolu. Poté jsme si četli připravené vtípky, 

a užili si spoustu legrace. V sobotu nás čekal bohatý program. Někteří využili perličkové koupele, 
rotopedy. Dopoledne nás přijela navštívit paní Kateřina Tothová ze Slatiny nad Zdobnicí, která 
se věnuje cannisterapii. Dětem se psí kamarádi moc líbili. Po obědě nás čekala velice zajímavá 
prezentace firmy s kompenzačními a rehabilitačními pomůckami. Také nás přijely navštívit dvě 
šikovné dámy, které nám věnovaly svou péči masážemi, mnohým z nás pomohly od bolesti 
a stresu. Poradili s reflexní terapií, cvičením a stravováním.
Odpoledne nás čekala tradiční pobytová hra, kde jsme si mohli vyzkoušet, jak jsme obratní 
a jakou má kdo paměť. Dětem pomáhali asistenti i rodiče. Za účast byla pro každého připravená 
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odměna. Večer na nás čekalo překvapení a to batikování triček za studena. Pustili jsme se do toho 
s velkým pracovním nasazením. Bavili se děti i rodiče. A výsledek? Stál za to!!!
Nedělní dopoledne jsme trávili venku, protože bylo krásně. Děti si pohrály, rodiče odpočinuli, 
a všichni jsme načerpali energii do dalších dnů. Po obědě jsme usedli ke kávě, dobrotě a rozjeli 
se každý do svého domova.

DĚTSKÝ DEN S BANETOU
Slunečnou a dalo by se říci, že předprázdninovou neděli 
jsme trávili v Janově u Litomyšle. Společně jsme se sešli, 
abychom oslavili Den dětí. Dobrovolníci z Občanského 
sdružení Baneta si pro nás připravili odpoledne plné her, 
soutěží, hipporehabilitace. Krásné počasí nám přálo, takže 
nic nebránilo zábavě. Mezi soutěžemi se děti prostřídaly 
v jízdě na Banetě a Frece. V areálu stáje Pucher bylo pro 
všechny připraveno občerstvení. Děti si mohly vyrobit něco 
na památku ze samotvrdnoucí hmoty, zadovádět si na 
trampolíně.

Domů jsme se rozjeli v dobré náladě a s milou vzpomínkou na pohodové odpoledne, které jsme 
si společně s dětmi velice užili. Paní Onderkové a všem z OS Baneta moc děkujeme za krásné 
odpoledne, které si pro nás připravili.

ČESKOTŘEBOVSKÉ VINOBRANÍ 
Klub Hvězdička děkuje paní Monice Prouzové, Vinotéce 
Karla IV. a panu místostarostovi Dobromilu Keprtovi za 
výtěžek z tomboly, která se uskutečnila na Českotřebovském 
vinobraní. 
Částka 1396,- Kč byla použita na nákup vitamínů pro
handicapované děti Klubu.

INTEGRAČNÍ SETKÁNÍ
Dne 25. 9. 2012 se v Ústí nad Orlicí uskutečnil první ročník Integračního setkání. Konalo se 
v rámci Komunitního plánování sociálních služeb. Akce se zúčastnilo Centrum pro zdravotně 
postižené Pardubického kraje, orlickoústecký Stacionář, Péče o duševní zdraví, Klub Hvězdička, 
CEDR, Speciální základní škola, mateřská škola a praktická škola Ústí nad Orlicí a mnoho dalších.

TANEČNÍ VEČER
30. listopadu 2012 se v Chocni na Rychtě konal tradiční Taneční večer pro Hvězdičku. Akce 
stejně jako vloni proběhla ve spolupráci s úžasnou partou lidí z Poslední choceňské paroplavební 
a.s. K tanci zahrály skupiny Nové zboží a P.A.K.O band. Nechybělo dobré jídlo, pití a bohatá 
tombola. Večer plynul v radostné a přátelské atmosféře až do ranních hodin.
Velký dík patří námořníkům za bezchybné zorganizování celého večera, všem účinkujícím 
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a ostatním dobrovolníkům, kteří se podíleli na přípravě Tanečního večera. Moc si Vaší pomoci 
vážíme. A v neposlední řadě děkujeme i všem zúčastněným, kteří si společně s námi přišli užít 
báječný večer mezi svými přáteli.

VÁNOČNÍ VÝSTAVY
Opět jsme se rádi účastnili Vánoční výstavy, kterou pořádá Oblastní spolek Českého červeného 
kříže Ústí nad Orlicí. Vánoční atmosféru ve městě dotváří už téměř dvě desítky let.
Výstava byla otevřena 4. prosince v Galerii Pod radnicí. Bylo zde k vidění nepřeberné množství 
výrobků, slámové a korálkové ozdoby, svícny, vánoční přání, ozdoby ručně šité. Některé 
z drobností bylo možné i zakoupit. Stejně jako v minulých letech výstavu ve čtvrtek a pátek dopro-
vodily výtvarné dílny.

Vánoční výstava proběhla také v České Třebové. Konala se v malém sále Kulturního centra. 
K vidění zde bylo nepřeberné množství výrobků s vánoční tématikou. Během výstavy byl zajištěn 
doprovodný program. Pro Mateřské a Základní školy byla vyhlášena soutěž o nejhezčího 
Mikuláše, čerta a anděla. Návštěvníci si mohli vyzkoušet pletení košíku z pedigu, zdobení 
vánočních perníčků a měli možnost zhlédnout ukázku vánočních řemesel.

VÁNOČNÍ BESÍDKA
Poslední akcí Klubu v tomto roce byla Vánoční besídka, která se konala v Mateřském centru Rosa. 
Společně jsme se zde sešli, abychom si popřáli pokojný adventní čas, krásné Vánoce. Dětem byly 
předány dárečky.



HOSPODAŘENÍ A VALNÁ HROMADA

VÝDAJE:
1. Osobní asistence 48.000,--
2. Rehabilitační pobyt 44.585,--
3. Tři oříšky pro Hvězdičku 72.116,--
4. Režijní výdaje 7.402,--  

Výdaje celkem 172.103,--     

Stav peněžních prostředků v hotovosti 
k 1. 1. 2012 1.317,--
k 31.12.2012 4.921,--

Stav peněžních prostř.na běžném účtu
k 1. 1. 2012 93.965,99
k 31. 12. 2012 20.342,84 

PŘÍJMY:
1. Členské příspěvky 4.800,--
2. Dary peněžní 69.365,--
3. Inzerce 2.500,--
4. Přijaté příspěvky od klientů  4.800,-- 
5. Provozní dotace 23.660,--
6. Úroky z účtů 3,85

Příjmy celkem 105.128,85

USNESENÍ VÝROČNÍ SCHŮZE KLUBU HVĚZDIČKA
Výroční schůze klubu po vyslechnutí zprávy o činnosti a hospodaření sdružení za rok 2012, 
zprávy revizora plánu práce na rok 2012, diskuse a připomínkách přijímá následující usnesení: 

I. SCHVALUJE:
Zprávu o hospodaření klubu za rok 2012 
Zprávu revizora Klubu Hvězdička 
Plán činností klubu za rok 2012 
Členský příspěvek na rok 2013 ve výši 300,- Kč 
Plán činností Klubu Hvězdička pro rok 2013 
Hlasování o členech výboru klubu na rok 2013

II. UKLÁDÁ
Zabezpečit pravidelnou činnost Klubu Hvězdička tak, aby byly splněny úkoly stanovené valnou 
hromadou. Zpracovat plán práce na rok 2013. 
- vyhodnotit diskuzi 
- aktivně se podílet na plnění jednotlivých úkolů 
- získat další členy 
- pokračovat v dosavadních aktivitách 

Plán činností na rok 2013:
- výlet na bobovou dráhu - Dolní Morava
- návštěva Pinguin parku Přívrat (hypoterapie) 
- integrace dětí s handicapem v Taneční škole Česká Třebová 
- tvoření dle ročního období 
- čarodějnice, rehabilitační pobyt, drakiáda
- mikulášská besídka, vánoční besídka, taneční večer, atd. 



PODĚKOVÁNÍ SPONZORŮM A PARTNERŮM

Děkujeme Městskému úřadu Ústí nad Orlicí za poskytnutí dotace na programy určené pro děti 
z Klubu Hvězdička a Městskému úřadu Česká Třebová, především pak panu místostarostovi 
Dobromilu Keprtovi. 

Rovněž děkujeme Pardubickému kraji za finanční podporu našich projektů. Střední zdravot-
nické škole v Ústí nad Orlicí za pomoc při akcích a programech, které jsou pořádané klubem. 
Poděkování dále patří Poslední choceňské paroplavební, a. s., Janě Pavlíčkové, Ireně Schutzové, 
Tesco Stores ČR a. s. pobočce Ústí nad Orlicí, Obchodnímu družstvu KONZUM. Oblastnímu 
spolku Českého červeného kříže v Ústí nad Orlicí, SPC Kamínek Ústí nad Orlicí, Mateřskému 
centru Rosa, Taneční škole Česká Třebová a Hypoterapii Baneta o. s. . 

Velice si vážíme a děkujeme za finanční pomoc Nadaci LUMIUS, firmám Brúck AM spol. s r.o., 
FPos a. s., Autoneum CZ s. r. o.,  výrobnímu družstvu Solea, panu Štěpánskému, Composit 
Airplanes, spol. s r. o. a OSEVA UNI, a. s. Choceň. Děkujeme všem rodinám, asistentům 
a přátelům za podání pomocné ruky v naší cestě. 

Bez vaší pomoci bychom nedokázali pomáhat postiženým dětem v našem regionu.
S úctou Jitka Fajtová předsedkyně ARPZPD v ČR, o. s. Klub Hvězdička pro region Ústí nad Orlicí
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